Kit de montage pour SK30X / SK30A
Mounting kit for SK30X / SK30A

ISOFLEX

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

S5t

Congu pour le pesage de cuves ou trémies

équipées de mélangeur
Charge statique maximale 5 t
Plaques en acier zingué bichromaté

Equipé d’un élastomére renforcé permettant

d’absorber les chocs et vibrations

Amortisseur et embase vendus séparément

Designed for tanks or hoppers with mixer
Maximum static load 5 t

Plates made of zinc plated steel

Reinforced damper rubber for vibration and
shock absorbtion

Damper and baseplate sold separatly
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Déplacement latéral maximum admissible : + 4 mm
Maximum permissing lateral shift : + 4 mm

Amortisseur ISOFLEX-S
Damper ISOFLEX-S

Embase ISOFLEX-S
Base plate ISOFLEX-S

I

Toutes dimensions en mm. Dimensions et spécifications non contr

Dessins techniques disponibles sur ¢

lles - All di

jons in mm. Dii

and sp do not constitute any liability whatsoever.

are avail on request.
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Kit de montage pour capteur R10X
Mounting kit for load cell R10X

I|||| |||||||||| -

Capteur vendu séparément

Load cell sold separately

SILOSAFE-R

15¢,30t, 100 ¢

Pour pesage de cuves et silos en toute sécurité
Disponible en acier zingué ou inoxydable
Dispositif anti-soulevement et butées latérales
de tres forte capacité

Montage pendulaire permettant la dilatation
du réservoir en préservant la précision
Boulons de maintien en position haute

Designed to weigh tanks and silos safely

Zinc plated or stainless steel construction

High capacity lift-off prevention device

and cross stoppers

Pendulum bearings allowing vessel expansion
with maximum accuracy

Integrated jacking bolts

LX

wu

1
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Option :
Tresse de Masse
Ground Braid

F
E
A B

Modele C Poids
Model & E operation/installation E dE 7 G Weight
15t 180 180 135/140 20 18 140 140 14 kg
30t 250 220 155/160 20 22 175 175 29 kg
100t 370 300 240/250 30 26 220 220 90 kg

Toutes dimensions en mm. Dimensions et spécifications non contractuelles - All dimensions in mm. Dimensions and specifications do not constitute any liability whatsoever.
Dessins techniques disponibles sur demande - Technical drawings are available on request.
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SI LOSAFE-R Kit de montage pour capteur R10X

15¢,30¢t, 100 ¢t Mounting kit for load cell R10X

Caracteéristiques - Specifications

TYPE TYPE SILOSAFE-R
Matiére Material Acier zingué - zinc plated steel
Modele Model 15 30 100 |t
Charge nominale R10X R10X nominal load 1..15 30 | 50...100
Déplacement horizontal max. Max. horizontal displacement +5 +5 +10 | mm
Angle horizontal max. Max. horizontal angle +1 +1 +3 |°
Force de rappel (% force appliquée) | Restoring force (%applied force) 12 12 11 %
Force longitudinale max. (Lx) Max. longitudinal force (Lx) 5 9 33 |t
Force latérale max. (Ly) Max. lateral force (Ly) 3.7 5 10 |t
Anti-soulévement max. (Lz) Max. lift off force (Lz) 15 21 40 |t
TYPE TYPE SILOSAFE-RX
Matiére Material Acier inoxydable - stainless steel
Modéle Model 15 30 -t
Charge nominale R10X R10X nominal load 1..15 30 -
Déplacement horizontal max. Max. horizontal displacement +5H +5 - |mm
Angle horizontal max. Max. horizontal angle +1 +1 - |°
Force de rappel (% force appliquée) | Restoring force (%applied force) 12 12 - %
Force longitudinale max. (Lx) Max. longitudinal force (Lx) 2 3.7 - |t
Force latérale max. (Ly) Max. lateral force (Ly) 1.6 2.5 - |t
Anti-soulévement max. (Lz) Max. lift off force (Lz) 6 9 - |t

Attention : toutes les charges indiquées sont des charges limites statiques - Be carreful, all load are the static load limit.

Options - Options

Tresse de masse Ground Braid 25 mm?

Exemples de montage - Mounting examples

Mouvementlibre,
butées bidirectionnelles
Free sliding,
2-directional stoppers

—_——— i —

Direction principale des
efforts latéraux

i Main side load direction
*I
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Raccordement
Cahle
Raccordement pour capteur AXD .
AXD load cell connection
e Connecteur blindé femelle M12, e Sensor cordset, single-ended,
avec bague a visser M12 female connector with threaded joint
e (Cable surmoulé longueur 5 m e Molded cable, lenght 5 m
¢ Blindage jusqu’a la bague tournante e Shielding connected to knurled nut
¢ Niveau de protection IP67 e |P67 protection level
L 43
30 12

GelLo
|

LXZLIW

Cablage - Wiring

3 4 5
O O 1 2 3 4 5 4 593 6 1 2 3 4 5 6 7 8
o . ;
o o marron | blanc | bleu noir gris 3lo © o7 blanc | marron | vert | jaune | gris rose | bleu | rouge
z T brown | white | blue | black | grey 20 o g white | brown | green | yellow | grey | pink | blue red
8

Spécifications Techniques - Technical Specifications

\/

Plage de température Operating temperature range -25...+80 |°C
Gaine de cable Cable outer jacket PVC
Corps de connecteur Connector body TPU
Ecrou moleté Nut / Hexagon screw CuZn, nickel - plated
Intensité max. admissible Nominal current 4 |A
Tension nominale Rated voltage 36 |V
Résistance d’isolement Insulation resistance >10° | Q
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Kit de montage pour SK30X/SK30A
Mounting kit for SK30X,/SK30A

LFD

5t

LFD 5t

Pied articulé pour - swivel foot for

@29.4

SK30X/SK30A 3...5

22 sur plats - wrench size
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l 30 sur plats - wrench size

©,90

Toutes dimensions en mm. Dimensions et spécifications non contr:

Matiére : acier inoxydable - Material : Stainless steel

lles - All dii ions in mm. Di

Dessins techniques disponibles sur demande - Technical di

and specifications do not titute any liability wh
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Kit de montage pour ZA30X
Mounting kit for ZA30X
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Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

Rotule - Rod End

pour - for ZA30X 500 kg...7.5 t

¢ Kit de montage en traction

e Construction en acier zingué

e Découplage des efforts parasites
e Hauteur ajustable

e Tension mounting Kit

e Made of zinc plated steel

e Prevention of unwanted forces
e Adjustable height

Coté fixe C - i
End fixed ’;ﬂ

\

+
| ||
\

\

\

Composition - Constitution

- ce kit se compose d’une rotule et d’un écrou de blocage.
(sur le schéma : capteur ZA30X + 2 kits rotule)

- this Kit includes one rod end ball joint and one jam nut.
(on drawing : load cell ZA30X + 2 rod end kits)

! Taraudage C.N. | Charge max. stat. A B C D E
Tapping ZA30X | Stat. max. load
- M12x1.75 | 0.5t 1500 143-154 | 16 | 12 | 12 | 32
M16 x 2 1,21 3000 168 - 187 | 21 15 | 16 | 42
‘ M24 x 2 5t 7 500 240-254 | 31 | 22 | 25 | 60
L% M30 x 2 75t 10700 270-294 | 37 | 25 | 30 | 70
i -
|
i
@0 | @
< DE
(oté pesé |
End weigh
Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour CA40X / CB50X
Mounting kit for CA40X / CB50X

I|||| |||||||||| -4

Capteur et plaques vendu séparément
Load cell and plates sold separately

¢ Dispositif d’anti-soulévement

e Designed for tanks or hoppers

 [ntegrated stabilisation rods
e [Ljft-off prevention device

e Stabilisation a rotules intégrée

e (Compact design and easy installation

STABICAN

Version 5t... 60t

e Congu pour le pesage de cuves et trémies
¢ Disponible en acier zingué ou inoxydable

e Conception compacte et installation facile

e Zinc plated or stainless steel construction

Earthing braid

Tresse de Masse

on

=

Toutes dimensions en mm

F - i 165 -
. 825 STABICAN
CA40X / CB50X 30 tAcier | 30tInox | 60 tAcier
A \r\ Force horizontale maximum 5t 3t 9t
) \‘«%5\ =B Maximum horizontal force
1 ; § Force maximum a I'arrachement 3t 3t 61t
O|l= Maximum lift-off force
L . ! o 3 g
Y m@/ | ) 28
o TS0 | D <|3 5..30t | 40..60t
}A/ A 200 250
o
” 6 | “ T a0 oo
N 1%
Y 2 \75@‘ Q8 D 15 20
Y ‘ 7 Y E 85 95
IS - A _ F 17.5 42,5

- All dimensions in mm
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STABICAN

\/

t...60¢t

Articulation - Fixed bearing

Faux capteur - Dummy load cell

Kit de montage pour CA40X / CB50X
Mounting kit for CA40X / CB50X

200
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Modeéle Poids (kg)
) Model | ™™ | \eight
20t 200 135
601 210 22.1
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Exemples d’utilisations - Mounting examples
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Accessoire de montage pour CB50X - CA40X
Mounting tool for CB50X - CA40X

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

Niveau a bulle - Bubble level

e (Construction en aluminium

e Niveau a bulle de haute précision (+0.1°)

Permet un positionnement vertical parfait des

capteurs de compression

e Made of aluminum

® High accuracy bubble level (=0.1°)

o Allows perfect vertical alignement of
compression load cells

Note : avant utilisation, veuillez consulter notre Note Technique concernant les instructions et conseils de montage (NT-WEIGHBRIDGE-FE)

Note : before use, please consult our Technical Note concerning mounting instructions (NT-WEIGHBRIDGE-FE)
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Kit de montage pour CB50X -5t ... 60 ¢t
Mounting kit for CB50X -5t ... 60t

LPS-LPSH

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

Kit auto-stable - Self aligning kit

e Construction en acier zingué

e Etudié pour les applications ponts-bascules
¢ Dispositif anti-rotation intégré

¢ Joints hermétiques sur chaque plaque

e Made of zinc plated steel

e Designed for weighbridge applications
e Integrated anti-spinning device

e Hermetic 0-ring on each plate

4x011

03 | .1, <l
! [

LPS 170 79 85 130 30

37

LPSH 200 85 100 165 52

45

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Note : avant utilisation, veuillez consulter notre Note Technique concernant les instructions et conseils de montage (NT-WEIGHBRIDGE-FE)
Note : before use, please consult our Technical Note concerning mounting instructions (NT-WEIGHBRIDGE-FE)
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Kit de montage pour CB50X -5 ¢ ...
Mounting kit for CB50X -5t ... 60t

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

e LPM : construction en acier zingué

e |PM-X: construction en acier inoxydable

¢ Dispositif anti-rotation intégré
e Utilisation avec le kit STABICAN

¢ Fixations compatibles
avec plaques inox CA40X

e [PM : made of zinc plated steel

e | PM-X : made of stainless steel

e Integrated anti-spinning device
¢ To be used with STABICAN kit
e Same fastering than CA40X plates

170

!
T L
2x013

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit cuvettes & fixations - Fastening & cups kit
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Kit de montage pour CB50X -5t ... 60t
Mounting kit for CB50X -5t ... 60t

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

LPC

Kit cuvettes - Cups kit

e Construction en acier zingué
e Dispositif anti-rotation intégré
¢ Joints hermétiques sur chaque plaque

e Made of zinc plated steel
* Integrated anti-spinning device
e Hermetic 0-ring on each plate

85
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1 W | . 18
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170
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66.5
1

|

\

|
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|

\

i

\

\

|

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm

Note : avant utilisation, veuillez consulter notre Note Technique concernant les instructions et conseils de montage (NT-WEIGHBRIDGE-FE)
Note : before use, please consult our Technical Note concerning mounting instructions (NT-WEIGHBRIDGE-FE)
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Raccordement
Connection

\/

3 paires torsadées 0.34 mm?

Isolation @1.5 mm
Insulation @1.5 mm

1 paire 2 x 0.34 mm?2
1 pair 2 x 0.34 mm?

Concu spécialement pour le raccordement de
capteurs de pesage numériques

1 paire 0.34 mm2 pour la communication
2 paires 0.34 mm? pour I’alimentation

Gaine ext. : PVC

/ Jacket : PVC

resse de blindage 112/0, 12 Cu Etamé

Braid Shield 112/0.12 TC

1 paire 2 x 0.34 mm?2
1 pair 2 x 0.34 mm?

Conducteur : 19/0.15 Cuivre nu
Conductor : 19/0.15 BC

= 1 paire 2 x 0.34 mm2
1 pair 2 x 0.34 mm?

Spécifications Techniques - Technical Specifications

Cabl

Liaison numeérique 6 conducteurs
6 wire digital connection

Specially designed for digital load cells wiring
3 twisted pairs 0.34 mm? including
1 pair twisted pair 0.34 mm? for communication
2 pair twisted 0.34 mm? for excitation

TensionZmax.2d’ utilisation Max. operating voltage 300 |V
Temp rature2d’utilisation2continue | Operating static temperature range -30...+80 |éC
Rayon2de2courbure2mini. Min. bend radius 15 | mm
Gaine2ext rieure Outer jacket 7mm=0.15 |0
Capacit 2+22026C Capacitance at 20 °C cd/cd < 80 - cd/blindage < 150 | pF/m
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Raccordement
Connection

Cabl

\/

¢ Concu spécialement pour le raccordement de
capteurs de pesage analogiques

e |solation totale du signal de mesure

e 2 fils 0.6 mm? pour I'alimentation

¢ 1 paire blindée 0.22 mm2 pour la mesure
¢ 1 paire 0.22 mm? pour la régulation

¢ \ersion spéciale avec spécifications
caractérisées pour I'utilisation ATEX

Ame cuivre étamé section 0.22 mm?
Stranded tinned copper 0.22 mm?

Ame cuivre étamé section 0.6 mm?
Stranded tinned copper 0.6 mm?

Gaine extérieure PVC
PVC outer sheath

AT Y

Liaison analogique 6 conducteurs
6 wire analog connection

Specially designed for analog load cells wiring
e Complete insulation of measuring signal

e 2 wires 0.6 mm? to load cell excitation

e 1 shielded pair 0.22 mm? for signal

e 1 pair 0.22 mm? for sense wires

e Special version with characterised features for a
use in hazardous area

Toron de continuité en cuivre étamé 0.22 mm?
Stranded tinned copper drain 0.22 mm?

Ruban aluminium
Aluminium foil

Isolation de tous les conducteurs en PVC
All conductors insulation in PVC

Ruban séparateur polyester
Polyester foil

Tresse cuivre étamée Kr = 0.65
Tinned copper braid Kr = 0.65

Cablage - Wiring

+alim. | +signal | -signal | - alim. + réf. - réf.
+ excit. | + signal | - signal | - excit. | +sense | -sense
marron blanc jaune vert gris rose
brown white yellow | green grey pink

Specifications Techniques - Technical Specifications

Tension max. d’utilisation Max. operating voltage 250 |V
Température d’utilisation continue Working static temperature -20..+70 °C
Rayon de courbure mini. Min. bend radius 40 mm
Gaine extérieure Outer jacket 71 mm 03 0
Capacité a 20 °C Capacitance at 20 °C <150 | pF/m
Inductance a 20 °C Inductance at 20 °C <1 | pH/m
Résistance a 20 °C Resistance at 20 °C 31.5 | Q/Km

. ISCAIME
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Kit de montage pour SK30X
Mounting kit for SK30X

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

STABIFLEX-SK

300 kg ... 5t

Congu pour le pesage de cuves ou trémies
Disponible en acier zingué

ou en acier inoxydable

Butées latérales et anti-soulévement incluses
Utilisable comme faux capteur

en position haute

Découplage par cuvette/bille haute précision

Designed for tanks or hoppers

Zinc plated or stainless steel construction

Cross stoppers and lift off prevention included

Can act as a dummy cell by tightening bolts up

Ball-in-cup design for accurate weighing

Force maximum horizontale
et a I'arachement, en %

de la capacité du capteur
utilisé.

Maximum horizontal and ligt
off forces, in % on load cell
capacity.

Stabiflex-F

™ 1< Istainless steel

(SN ]

am

2 | X |Acier - Steel
o | o |INOX -

,,,,,,,,,,,,,,,,,

SK30X 03..2t 5t
6 F E AXOM A 110 145
) oN ‘ B* 118 153
c 110 150
} D 140 180
E 18 20
F 65 85
. G 31.6 434
@ @ ,,J& H 75 100
—1 J 75 100
A K 80 95
B M 16 20
| N Mi6x2 | M20x25
L 20 30

*B : Vérin en position haute - Jack on high position

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour FE0X
Mounting kit for FEOX

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

e Congu pour le pesage de cuves ou trémies

¢ Disponible en acier zingué ou inox

e Butées latérales et anti-soulévement incluses

e Utilisable comme faux capteur
en position haute

e Découplage par cuvette/bille haute précision

e Designed for tanks or hoppers

e Zinc plated or stainless steel construction

e (Cross stoppers and lift off prevention included

e (Can act as a dummy cell by tightening bolts up

e Ball-in-cup design for accurate weighing

g}_{g TT
[ ]
Force maximum horizontale -
et a I'arachement, en % Y.
de la capacité du capteur
utilisé. i i "‘/ I—
Maximum horizontal and ligt i i
off forces, in % on load cell D
capacty. . : _4x0M_ Fgox | 5..500kg | 05..2t 5t
3 5 R T
- ke >
L8 g ard c 100 110 150
k] | 8 {? N\
'§ 5 | xS ‘ D 130 140 180
5| 2 28 i E 15 18 20
500 - F 68 65 85
100 | 100 T
zkgt R o O @ @ G 27 316 43.4
‘ i H 70 75 100
5t 60 22 m@ /+\ J 70 75 100
Vo ] K 70 80 95
M 12 16 20
K N Mi2x1.75 | M16x2 M20 x 2.5
L 15 20 30
* B :Vérin en position haute - Jack on high position
Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour CA40X
Mounting kit for CA40X

g

I|||I||||||I|||| -

Capteur et plaques vendus séparément

Load cell and plates sold separately

STABICAN

Version 100t ... 200 t

e Concu pour le pesage de cuves
et silos de forte capacité

e Construction en acier zingué
o Stabilisation a rotules intégrée
¢ Dispositif d’anti-soulévement

e Designed for high capacity tanks or silos
e Zinc plated construction

e Integrated stabilisation rods

e Lift-off prevention device

270 HE;¥
Ll

360

(©):

60

235 100

1 |
\ ‘
400 | \ \
400
365
6x@223
9 200 130
35 9x@223
p
T} o Q oS
8 ‘ STABICAN
! o) CA40X 200t
é} {# 8 Force horizontale maximum 20t
; Maximum horizontal force
3 ‘ ‘ ‘ H ] Force maximum a I'arrachement 23t
a | Maximum lift-off force
|
i

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm




STABICAN

\/

100t ...200 ¢t

Articulation - Fixed bearing

Kit de montage pour CA40X

Mounting kit for CA40X

| 270 w 12x0223

400

360

T T
‘ ‘
\ \
! 200 !

165

165

30

Faux capteur - Dummy load cell

»
-

200 mm

A\

Exemples d’utilisations - Mounting examples

_SCAIME

INFINITE PRECISION

BP501 - F 74105 Annemasse Cedex ST
:(+33) 4 50 87 78 64 4
Fax :(+33) 45087 78 42 %

E.mail : info@scaime.com “2000_SGS

C
E
u
E
2
m
z
=4
b
A
m
a
1]

Téléchargez tous
nos documents sur :
Download all
our documents in :

Www.scaime.com

Agent

FT-STABICAN-FE-1007 - SCAIME - SIREN 389 325 283 - R.C.S. THONON LES BAINS - SIRET 389 325 283 00015 - SCAIME se réserve le droit d’apporter toutes modifications sans avis préalable - SCAIME reserves the right to bring any modification without prior notice.



Kit de montage pour capteur de pesage
Mounting kit for load cell s p E I D c E l l
Wl

Q= / FGOX 5 kg ... 90 kg

e Homologué jusqu’a 3 000 d OIML R60 et NTEP

o Kit amortisseur destiné aux applications de
pesage de précision a haute vitesse

e Amortissement a bain d’huile réalisé par un
sytéme totalement étanche

e Accélération jusqu’a 10 fois de la cadence de
pesée

e (OIML R60 and NTEP approved up to 3 000 d

e Damping kit designed for accurate
high speed weighing

e Fluid damping performed by a guaranteed
«leak free» device

® ncreases the weighing frequency by up to 10 times

Option
Capteur vendu séparément - Load cell sold separately @
Adaptateur - Adapter "240"
19.05 ‘ ‘ 48.95
‘ J
w0
8
T — TTT
L 1 |
58.5 -
%/w a
Adaptateur - Adapter "240" ©§ '© 9
P~
We
Gy O 0
@) 34 A
o | S
Q
OO [st) s | = =
o O S O
o} ©
200
220
v Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm

||nw;|||
N
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SpeedCell

F60X 5kg...50 kg

Kit de montage pour capteur de pesage
Mounting kit for load cell

Caractéristiques - Specifications

METROLOGIQUES METROLOGICAL F60X C3 5e
Capacité nominale (Cn) Rated capacity (Cn) 5*,10,20,50 | kg
Erreur combinée Combined error +0.033*, +0.017 | %Cn
Effet de la temp. sur le zéro Temperature effect on zero +0.0042*, £0.0028 | %Cx/°C
Effet de la temp. sur la sensibilité | Temperature effect on sensitivity +0.0018, +0.0014 | %Cw/°C
METROLOGIE LEGALE OIML R60 LEGAL METROLOGY OIML R60
Classe de précision Accuracy class C3
Capacité maximale (Ema) Maximum capacity (Emax) 6.6%,13.1,26.2,65.5 | kg
Nombre max. d’échelons (nmax) Max. number of LC intervals (Nmax) 1500%, 3000 |dOIML
Echelon de vérification min. (vinin) Minimum verification interval (Vi) 1.5%,2,4,10 |g
Z=Emax/(2XDR) Z=Emax/(2XDR) 1500%, 3 000
ELECTRIQUES ELECTRICAL
Plage de tension d’alimentation Nominal range of excitation voltage 1..15 |V
Sensibilité nominale a Cn Rated output at Cn 2+1% | mV\V
Plage de zéro initial Zero balance +2.5%, +10 | %Cn
Résistance d’entrée/sortie Input/output resistance 410+£20/350+5 Q
Résistance d’isolement Insulation resistance 5000 | MQ/50V
GENERALES GENERAL
Plage de temp. compensée Compensated temperature range -10...+40 | °C
Plage de temp. de fonctionnement | Service temperature range -20...+60 | °C
Charge limite admissible Safe load limit 150 | %Emax
Charge ultime avant rupture Ultimate overload 200 | %Emax
Degré de protection Protection class IP68 | EN 60529
. , Inox + Aluminium/nickel
ElsTE R Stainless steel + Aluminum/nickel
Longueur du cable Cable length 3 'm
Poids net Net weight 1.45 ( «240» adapter = 0.15) | kg

Options - Options

Version ATEX 94/9/CE ATEX 94/9/CE version €x 111 G/D,EExiallCT6 -20°C <Tamb < +60°C
Version F60X C3 10e F60X C3 10e version
*F60X C1.53e 3

Accessoires - Accessories

FT-SPEEDCELL-F60X-FE-0806 - Scaime - SIREN 389 325 283 - R.C.S. THONON LES BAINS - SIRET 389 325 283 00015 - SCAIME se réserve le droit d’apporter toutes modifications sans avis préalable - SCAIME reserves the right to bring any modification without prior notice.
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Kit de montage pour capteur de pesage
Mounting kit for load cell s p E I D c E l l
AG 5kg ... 50 kg

e Homologué jusqu’a 3 000 d OIML R60 et NTEP

o Kit amortisseur destiné aux applications de
pesage de précision a haute vitesse

e Amortissement a bain d’huile réalisé par un
sytéme totalement étanche

e Accélération jusqu’a 10 fois de la cadence de
pesée

M

e (OIML R60 and NTEP approved up to 3 000 d

e Damping kit designed for accurate
high speed weighing

e Fluid damping performed by a guaranteed
«leak free» device

e Increases the weighing frequency by up to 10 times

0pt|on
Capteur vendu séparément - Load cell sold separately
Adaptateur - Adapter "240"
19.05 48.95

115

~ (=]

73

58.5
Wy
Adaptateur - Adapter "240" ©§‘ '© )
o=

NS
\&7
o7

17

<

1
T
25
40
80

n f
=1
S

%

®)
L
N
A\

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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SpeedCell

\/

AG 5kg...50kg

Kit de montage pour capteur de pesage
Mounting kit for load cell

Caractéristiques - Specifications

METROLOGIQUES METROLOGICAL AG C3 5e SPCL

Capacité nominale (Cn) Rated capacity (Cn) 5,10, 15, 20, 30,50 | kg
Erreur combinée Combined error +0.017 | %Cn
Effet de la temp. sur le zéro Temperature effect on zero +0.0028 | %Cn/°C
Effet de la temp. sur la sensibilité | Temperature effect on sensitivity +0.0014 | %Cn/°C
Taille de plateau maximum Maximum platform size 400 x 400 | mm
METROLOGIE LEGALE OIML R60 LEGAL METROLOGY OIML R60

Classe de précision Accuracy class C3

Capacité maximale (Emax) Maximum capacity (Emax) 6.25,12.5, 18.75, 25, 37.5,62.5 | kg
Nombre max. d’échelons (Nmax) Max. number of LC intervals (Nmax) 3000 |dOIML
Echelon de vérification min. (vmin) Minimum verification interval (Vmin) 1,2,3,4,6,10 | g
Z=Emax/(2XDR) Z=Emax/(2XDR) 3000
ELECTRIQUES ELECTRICAL

Plage de tension d’alimentation | Nominal range of excitation voltage 1..15 |V
Sensibilité nominale a Cn Rated output at Cn 2+10% | mVN
Plage de zéro initial Zero balance <+10 | %Cn
Résistance d’entrée/sortie Input/output resistance 410+20/350+5 | Q
Résistance d’isolement Insulation resistance 1000 | MQ/50V
GENERALES GENERAL

Plage de temp. compensée Compensated temperature range -10...+40 | °C
Plage de temp. de fonctionnement | Service temperature range -20...+60 | °C
Charge limite admissible Safe load limit 150 | %Emax
Charge ultime avant rupture Ultimate overload 200 | %Emax
Degré de protection Protection class IP65 | EN 60529
Matiere Material Aluminium/nickel

Longueur du cable Cable length 3 'm
Poids net Net weight 1.45 ( «240» adapter = 0.15) | kg

Version ATEX 94/9/CE

ATEX 94/9/CE version

Options - Options

Ex111G/D, EExiallCT6 -20°C <T amb < +60°C

Version NTEP

NTEP version

5000

d NTEP

Accessoires - Accessories

Adaptateur - Adapter «240»

—

Capot Inox - Stainless steel cover
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Kit de montage pour capteur R10X
Mounting kit for load cell R10X

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

1t...30 ¢t

e Congu pour le pesage de cuves et silos

¢ (Construction en acier inoxydable

¢ Dispositif anti-soulévement intégré

e Lame de blocage des efforts latéraux

¢ Conception compacte, installation facile

e Designed for tank or silo weighing

e Made of stainless steel

e [ift-off prevention device included

e Plate system against lateral forces

e (Compact design and easy installation
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Capacité R10X A B C D E F G | Poids
R10X capacity (x8) | Weight
1..15t 175 96 | 150 | 115 | 10 | M16 | 014 | 6kg
30t 230 | 118 | 200 | 160 | 10 | M20 | @17 | 10kg
SILOKIT-RX
Capteur - Load cel R10X 1..15t 30t
Force horizontale maximum
Maximum horizontal force 10kN 20 kN
Force maximum a I'arrachement
Maximum lift-off force S0 kN S0 kN

Toutes dimensions en mm. Dimensions et spécifications non contractuelles - All dimensions in mm. Dimensions and specifications do not constitute any liability whatsoever.
Dessins techniques disponibles sur demande - Technical drawings are available on request.
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Kit de montage pour SD25X
Mounting kit for SD25X
[ |

05t...6¢t

05t..2t
38
Anneaux truarc fournis - Truarc rings supplied
1.1
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50 35
Capteur livré avec rotules montées - Load cell supplied widh rod end ball mounted Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Capteur livré avec rotules montées - Load cell supplied widh rod end ball mounted Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour FE0X
Mounting kit for FEOX

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

e Congu pour le pesage de petites cuves
ou trémies

¢ (Charge statique maximale 200 kg

e Plaques supérieure et de base en
acier inoxydable

e Plaque supérieure équipée d’un élastomere
pour compenser les défauts d’alignement

e Designed for small tanks or hoppers

e Maximum static load 200 kg

* Upper plate and base plate made of
Stainless steel

e Upper plate with rubber to compensate
support plates misalignement

Plaque de base - Base plate Plaque supérieure - Upper plate
40
4 trous / holes @ 9 2 75
. 4 trous / holes @ 9
- i
j 75 55
‘ 70
115 10
135 k
Kit avec capteur F60X - Kit with F60X load cell
50
{ !
[ | |
of
|
|
|
& [
|
| | Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour ZFA
Mounting kit for ZFA

pour - for ZFA 25 kg...2.5 t

¢ Kit de montage en traction

e Construction en acier zingué

e Découplage des efforts parasites
e Hauteur ajustable

e Tension mounting Kit

e Made of zinc plated steel

e Prevention of unwanted forces
e Adjustable height

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

B
c
() Composition - Constitution
- ce kit se compose d’une rotule et d’un écrou de blocage.
(sur le schéma : capteur ZFA + 2 kits rotule)
[ [ ] - this kit includes one rod end ball joint and one jam nut.

(on drawing : load cell ZFA + 2 rod end kKits)

< f—

0EDg)
9p J_i Taraudage | Modeéle ZFA A B C D E Charge max. stat.
Tapping | ZFA Model (k9) | Min. | Max. Stat. max. load (daN)
\&ﬁ\ M8 x 1.25 25,50 118 | 128 | 8 5 8 | 23 800
&‘/ M12 x1.75 100..1000 | 144|157 | 16 | 12 | 12 | 32 1500
M18x 1.5 2500 192 | 212 | 23 |16.5| 18 | 46 6 000
E

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour CA40X
Mounting kit for CA40X p l A u E

POUR - PLATES FORCA40X 5¢t...60¢t

Kit plaques inox - Stainless steel plates kit Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
- @120 -
( ‘ J
j @37
|
8 S S I
1 1 Q76 &
n &
©
I ] Capteur vendu séparément
Load cell sold separatly
- Utilisation avec le kit STABICAN - To be used with STABICAN kit
- Dispositif anti-rotation intégré - Integrated anti-rotated device
- Joints hermétiques sur chaque plaque - Hermetic O-ring on each plate
Kit plaques acier - Steel plates kit Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
@80
@37

| )\ 2x@105 .~
/ T

130
170

[~
\
| 076 —b=
|—| 3x016\\ |
© g0/ T
S |

] I [ Capteur vendu séparément
Load cell sold separatly

93

.

- Etudié pour les applications pont-bascule - Designed for weighbridge applications

- Utilisation avec le kit STABICAN - To be used with STABICAN kit
- Dispositif anti-rotation intégré - Integrated anti-rotated device
- Joints hermétiques sur chaque plaque - Hermetic O-ring on each plate

Note : avant utilisation, veuillez consulter notre Note Technique concernant les instructions et conseils de montage du CA40X (NT-WEIGHBRIDGE-FE)
Note : before use, please consult our Technical Note concerning the CA40X mounting instructions (NT-WEIGHBRIDGE-FE)
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Kit de montage pour FE0X
Mounting kit for FEOX M I p F A

Jusqu’a - up to 200 kg

¢ Kit de montage en traction

¢ (Congu pour la modernisation
des ponts bascules mécaniques

e Construction en acier zingué

e Tension mounting kit

Designed for mechanical
weight bridge modernization

e Made of zinc plated steel

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

@42

|

|
-

|
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|
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Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour FE0X
Mounting kit for FEOX l F D

LFD 500 kg Pied articulé pour - swivel foot for
F60X 5 ... 500 kg

)
/
81

48 ... 53

20
W.j:
—

@60

Matiére : acier inoxydable - Material : Stainless steel
Couple de serrage écrou - Nut tighten torque : 10 Nm
Dureté élastomeére - Rubber hardness : 75 +5 Shore A

Toutes dimensions en mm. Dimensions et spécifications non contractuelles - All dimensions in mm. Dimensions and specifications do not constitute any liability whatsoever.
Dessins techniques disponibles sur demande - Technical drawings are available on request.
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Kit de montage pour FE0X, SB30X, SK30X
Mounting kit for FEOX, SB30X, SK30X

fdea
“\1[&‘;@

e

\/

LFG

S kg ...

m

69

Pied articulé pour - swivel foot for
F60X 5 ... 500 kg

935

" Matiére : acier nickelé - Material : Nickel plated steel
o Couple de serrage écrou - Nut tighten torque : 10 Nm
\E/ Dureté élastomére - Rubber hardness : 75 5 Shore A
LFC 2t Pied articulé pour - swivel foot for
M12 F60X0.5..2t
Ny - SK30X 0.3...2t
SB30X 0.5...2t

. O

M

Matiére : acier nickelé - Material : Nickel plated steel
Couple de serrage écrou - Nut tighten torque : 40 Nm
Dureté élastomere - Rubber hardness : 75 =5 Shore A

max. 10mm,_|
L

105
A

Pied articulé pour - swivel foot for
F60X 5 t
SK30X 5 t

. O

Matiére : acier nickelé - Material : Nickel plated steel
Couple de serrage écrou - Nut tighten torque : 100 Nm
Dureté élastomere - Rubber hardness : 75 +5 Shore A

Type LFC 500 kg LFC2t LFC5t
Capteur F60X SB30X SK30X F60X F60X SK30X
Load Cell | 5..500 kg 05..2t 03..2t 05..2t 51 51
A 51...58 715..935 | 835..935 | 855..955 106 ... 116 105...115 mm
E +10 +10 +10 +10 +10 +10 °
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Kit de montage pour SB30X-FM
Mounting kit for SB30X-FM

e Spécialement étudié pour les plates-formes
de pesage

e Découplage parfait des efforts parasites

e Compact et facile a installer

e Hauteur ajustable par rotation

e (Construction en Inox

e Especially design for platform scales
e Perfect prevention of unwanted forces
e [ow profile and very easy to install

e Height adjustable by rotation

e Made in stainless steel

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately
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445..545

Joint pour trou @ 18
Washer for hole

36.5...42.5
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Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour SK30X
Mounting kit for SK30X

de pesage

e Spécialement étudié pour les plates-formes

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

Découplage parfait des efforts parasites
Compact et facile a installer

Hauteur ajustable par rotation
Construction en inox

Especially design for platform scales
Perfect prevention of unwanted forces
Low profile and very easy to install
Height adjustable by rotation

Made in stainless steel

53...63
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Insert a visser M12
Cup to screw

082
d16
Joint pour trou @ 18
gs55  Washer for hole
©
<
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] | ! ﬁ;i ! | Elastomére Nitrile (NBR)
o | I | dureté 75 shores
Ex=<xd -
o R L ! Nitrile (NBR) rubber
! ! hardness 75 shores
@82

Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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Kit de montage pour SK30X / SK30A / SB30X
Mounting kit for SK30X / SK30A / SB30X

\/

Capteur vendu séparément
Load cell sold separately

ISOFLEX

300 kg ... 2 t

e Concu pour le pesage de cuves ou trémies
e (Charge statique maximale 2 t

e Plaques en acier zingué bichromaté

e Equipée d’un élastomére permettant
d’absorber les chocs et vibrations

e Designed for tanks or hoppers

e Maximum static load 2 t

e Plates made of zinc plated steel

* Rubber for vibration and shock absorbtion

120

Encombrement et fixation - Dimensions and fixing

Elastomere
Rubber

18

Composition - Constitution

Le kit ISOFLEX se compose de deux ensembles livrés séparéments.
ISOFLEX mounting kit is composed of two separate sets.

ISOFLEX SK 2t

168
136M1o 6G 0 Ax 018 8.
55
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@b | | | é‘@—@ A | B
\ 1100 | I
f | — T 1 SK30X 300 kg...2t | 104 | 51
r\;p, @, ~_ 2x Q9 SB30X 750 kg ...2t | 110 | 69
SK30A500kg...2t | 104 | 51
1176 Toutes dimensions en mm - All dimensions in mm
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